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ОБРАЩЕНИЕ

участников торжественного собрания комиссии по образованию Общественной палаты Воронежской области, регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», совета ветеранов педагогического труда, педагогов и учащейся молодежи Воронежской области «Встреча трех поколений», посвященного Году учителя.

Дорогие воронежцы! 
Российская школа находится на переломном этапе перехода от школы индустриального общества к школе общества информационного.

Модернизация школы требует прихода в школу новых учителей. Молодым предстоит, используя опыт старших, направить свои энергию, интеллект и профессионализм, деловитость и энтузиазм на подготовку подрастающего поколения к жизни в быстро меняющемся мире.

Отношение к учителю сегодня требует серьезных изменений. На первом месте сегодня в системе ценностей современного российского общества значатся такие умения и таланты, которые позволяют человеку быть успешным в условиях экономической конкуренции: перспективность мышления, предприимчивость, способность держать и наносить удар… Мало востребованы этические нормы, знания, умение учиться и добывать новые знания, составляющие суть инновационной экономики и новой школы.

Престиж учительской профессии снижается, что отрицательно сказывается на кадровом составе учреждений образования. Общество как будто забыло, что учитель имеет дело не с будущим менеджером, предпринимателем, специалистом узкого профиля, он имеет дело с человеком. А здесь гораздо важнее иные таланты, ибо и цели перед учителем стоят иные, дальнего действия, более высокие и фундаментальные. Он учит и воспитывает тех, кто будет развивать в будущем экономику нашего Воронежского края, России, внедрять в производство новейшие достижения науки, создавать шедевры литературы и искусства.

Усилить внимание общества и государства к проблемам образования и его кадров в 2010 году призван объявленный в России по инициативе Президента РФ Д.А. Медведева Год учителя. Этот год должен дать старт изменению отношения общества к учителю, и к школе в целом, так как необходимо построить качественно новую, адекватную современным требованиям образовательную систему, модернизировать оснащение школ, поднять материальный уровень и престиж российских педагогов, создать условия, при которых и учитель, и ученик могли бы раскрыть и реализовать свои способности.

Дорогие воронежцы! Школа всегда устремлена в будущее. От школы, от учителя, его гражданской позиции во многом зависит, какой будет наша страна. Надеемся на ваше понимание важнейшей роли педагога в воспитании подрастающего поколения. Примите активное участие в решении задач Года учителя!
